
Το έργο FAST έφτασε στο τελικό στάδιο υλοποίησης   
Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα FAST -  επαγγελματική εργαλειοθήκη εκπαίδευσης και
εκμάθησης 
Στα πλαίσια του O3 - Μεθοδολογία Εκπαίδευσης και Διδακτικό Υλικό - που στοχεύει στη
διαμόρφωση μιας μεθοδολογίας εκπαίδευσης που θα χρησιμοποιηθεί για την παροχή εκπαίδευσης,
οι εταίροι σχεδίασαν μεθοδολογίες, κατευθυντήριες γραμμές και ένα μεθοδολογικό πλαίσιο
υλοποίησης. Η κοινοπραξία καθόρισε επίσης, ένα πρόγραμμα σπουδών κατάρτισης με βάση τις
μαθησιακές ανάγκες που προσδιορίστηκαν στο Ο2. Επιπλέον, αναπτύχθηκε ένας Οδηγός
Αξιολόγησης για να βοηθήσει τους εκπαιδευτές στην στρατηγική αξιολόγησης καθ' όλη τη
διαδικασία μάθησης. Ως αποτέλεσμα, η επαγγελματική εργαλειοθήκη κατάρτισης και εκμάθησης, με
συγκεντρωμένο όλο το υλικό, θα είναι διαθέσιμη σε όλους τους ενδιαφερομένους.  

Εκδήλωση Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών στο Μάριμπορ της Σλοβενίας
Μια μικρής διάρκειας εκδήλωση - η Εκπαίδευση των Εκπαιδευτών - πραγματοποιήθηκε από κοινού,
από τις 21 μέχρι τις 23 Ιουνίου στο Μάριμπορ της Σλοβενίας. Στην εκδήλωση συμμετείχαν
εκπαιδευτές από τις χώρες του έργου: Σλοβενία, Κύπρος, Ελλάδα, Αυστρία και Πορτογαλία. Σκοπός
της από κοινού εκπαίδευσης ήταν η εξέταση και επικύρωση της εκπαιδευτικής μεθοδολογίας και του
υλικού που αναπτύχθηκε από τους εταίρους του έργου για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα FAST και την
επαγγελματική εργαλειοθήκη κατάρτισης και εκμάθησης. Οι εταίροι ήταν σε θέση να συλλέξουν
σχόλια και νέες ιδέες προκειμένου να βελτιστοποιήσουν την τελική έκδοση της εργαλειοθήκης. 

Πολλαπλασιαστικές Εκδηλώσεις
Οι εταίροι του έργου βρίσκονται σε διαδικασία διοργάνωσης πολλαπλασιαστικών εκδηλώσεων για
τη διάδοση των αποτελεσμάτων του έργου. Οι εκδηλώσεις θα χρησιμοποιηθούν για την περαιτέρω
εμπλοκή των ομάδων-στόχων, των ενδιαφερομένων μερών και της κοινότητας.
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Η εργαλειοθήκη
εκπαίδευσης FAST
είναι πλέον διαθέσιμη!
Δείτε τις τελικές
δραστηριότητες και τα
αποτελέσματα του Έργου



Κοινή εκπαιδευτική δραστηριότητα στο
Μάριμπορ της Σλοβενίας 

ΕΤΑΙΡΟΙ

Θέλετε να μάθετε περισσότερα για το έργο?
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του έργου

Ακολουθείστε μας στα social media

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του
περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις των συγγραφέων και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί
υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν2020-1-SI01-KA202-075871
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